Beitrittserklärung zum Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. gegründet 1888

(Stand 20.03.2023)

Bitte ausdrucken, ausfüllen, unterschreiben und senden an den: Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. Vitus Fussenegger Steinenberg 21 88339 Bad Waldsee Name:* Vorname:* ______ Straße HNr.:* PLZ Ort:* Geburtsdatum (TT.MM.JJJJ):* ____.__. Eintrittsdatum:* _____. (wenn leer gilt der 1.1. des akt. Jahres) Anzahl der Bienenvölker:* _____ Tierhalternummer:* 08_____ Tel.Nr:*_____ Registrierungs-Pflicht für alle Imker beim Landratsamt! Infos unter www.imkerbw.de/formulare eMail:* bitte keine Briefpost, ich schone die Umwelt und spare Kosten (bitte anhaken) Beruf: _____ Imker seit (Jahr): _____ Beutenmaß: Wabenmaß: * Pflichtfelder Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. Die Satzung, des im Vereinsregister eingetragenen Vereins, erkenne ich an und verpflichte mich, den Beitrag im SEPA-Basis-Lastschrift-Verfahren zu entrichten. Der Datenspeicherung, Datenverarbeitung und der Datenweitergabe, so wie in der jeweils gültigen Satzung vorgesehen, stimme ich zu. Die aktuell gültige Satzung sowie Datenschutzerklärung habe ich erhalten. Das SEPA-Lastschriftmandat habe ich ausgefüllt und beigefügt. Ort, Datum: **Unterschrift:**

Anlagen:

- SEPA-Lastschriftmandat (Einzugsermächtigung)
- Datenschutzerklärung

manuell

| 114 903.001 KI (Fassung Aug. 2010) - (V1) Deutscher Sparkassenverlag |
|----------------------------------------------------------------------|
|----------------------------------------------------------------------|

| und eines SEPA-Lastschriftmandats |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Name des Zahlungsempfängers: |
| Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. |
| Anschrift des Zahlungsempfängers |
| Straße und Hausnummer: |
| Steinenberg 21 |
| Postleitzahl und Ort: |
| 88339 Bad Waldsee Deutschland |
| Gläubiger-Identifikationsnummer: |
| DE 94ZZZ00000544969 |
| Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen): |
| wandatsreterenz (vom zamungsempranger auszuruhen). |
| Einzugsermächtigung: Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger (Name siehe oben) widerruflich, die von mir / uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem / unserem Konto einzuziehen. |
| SEPA-Lastschriftmandat: |
| Ich ermächtige / Wir ermächtigen (A) den Zahlungsempfänger (Name siehe oben), Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich (B) weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Name siehe oben) auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. |
| Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. |
| |
| |
| |
| |
| Zahlungsart: |
| |
| Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): |
| Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) |
| Straße und Hausnummer: |
| |
| Postleitzahl und Ort: |
| |
| IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 22 Stellen): |
| D E |
| BIC(8 oder 11 Stellen): |
| D E |
| Ort: Datum (TT/MM/JJJJ): |
| |
| Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): |
| |
| |

Erteilung einer Einzugsermächtigung

Datenschutz-Erklärung (Datenschutzordnung) des BV Bad Waldsee

Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. gegründet 1888 (Stand 20.03.2023)

Auf der Grundlage der DS-GVO bzw. des BDSG-neu

Datenschutzbedingungen

Wir erheben und verwenden Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich im Rahmen der Bestimmungen des Datenschutzrechts der Bundesrepublik Deutschland und der DS-GVO. Alle Daten, die von uns erhoben werden, sind durch die Satzung festgelegt und damit dem Zweck des Vereines geschuldet. Dies gilt insbesondere, weil mit der Mitgliedschaft auch ein Versicherungspaket, in Form einer Gruppenversicherung, verbunden ist. Auch zur Auslieferung der Verbandszeitschrift "Bienenpflege" sind die Adressdaten erforderlich. Im Folgenden unterrichten wir Sie über Art, Umfang und Zwecke der Erhebung und Verwendung personenbezogener Daten. Sie können diese Unterrichtung jederzeit auf unserer Webseite abrufen.

1. Folgende Daten werden von uns erhoben:

Pflichtangaben:

- Adresse mit Name, Vorname, Straße, Hausnummer, PLZ und Ort
- E-Mailadresse (soweit vorhanden)
- Telefonverbindung
- Geburtsdatum
- Eintrittsdatum
- Anzahl der Bienenvölker
- Tierhalternummer (landwirtschaftliche Registriernummer beim zuständigen Landratsamt)
- Telefonnummer und eMail
- Bankverbindung: Name der Bank, IBAN, BIC

Freiwillige Angaben:

- Beruf
- Imker seit
- Beutenart
- Wabenmaß

2. Die Daten werden wie folgt erhoben:

- Die Daten werden durch den Antrag auf Beitritt (Beitrittserklärung) erhoben.
- Der Antrag wird in Papierform erhoben.
- Bei digitaler Übermittlung durch den Antragssteller erfolgt ein Ausdruck in Papierform.

3. Die Daten werden folgendermaßen verwaltet und gespeichert:

- Die Daten werden von einem passwortgeschützten PC, über einen passwortgeschützten SSL-Zugang in der OMV (Online-Mitglieder-Verwaltung) des LVWI (Landesverbandes Württembergischer Imker e.V., dem Dachverband) eingegeben und verwaltet.
- Die Daten werden auf dem Zentralrechner des DIB (Deutscher Imkerbund e.V.) gesichert gespeichert. (s. Erklärung des DIB).
- Die Daten werden ab Eingang des Antrags auf Mitgliedschaft bis zur Löschung nach Beendigung der Mitgliedschaft digital gespeichert und in Papierform aufbewahrt.
- Bei Verweigerung der Mitgliedschaft werden sämtliche Daten des Antragstellers, nach dem Ende der in der Satzung vorgesehenen Einspruchsfrist, unmittelbar gelöscht bzw. vernichtet.

Datenschutz-Erklärung (Datenschutzordnung) des BV Bad Waldsee

Bezirks-Bienenzuchtverein Bad Waldsee e.V. gegründet 1888 (Stand 20.03.2023)

Auf der Grundlage der DS-GVO bzw. des BDSG-neu

4. Zugriff auf die Daten:

- Auf die erhobenen Daten haben im Verein folgende Personen Zugriff:
 - o Der 1. Vorstand und sein Stellvertreter (2. Vorstand)
 - Der Kassierer und der Schriftführer

zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, Abrechnung, Beitragseinzug und Bestellung der Behandlungsmittel

- Zum Einzug des Mitgliederbeitrags, in welchem der Beitrag zum BV Bad Waldsee, der Beitrag zum LVWI
 (Landesverbandes Württembergischer Imker e.V.), die Kosten der Verbandszeitschrift "Bienenpflege", der
 Beitrag zum DIB (Deutscher Imkerbund) und auch die Beiträge zur Imker-Gruppenversicherung enthalten
 sind, haben auch die zwei Sekretärinnen des Landesverbandes Württembergischer Imker e.V. Zugriff.
- Der Deutsche Imkerbund hat für die Gewährverschluss-Bestellung und die Überwachung der rechtmäßigen Verwendung der Gewährverschlüsse auf die erforderlichen Daten (vollständige Adresse und Völkerzahl) Zugriff (s. Erklärung des DIB).
- Die Mitgliederliste des BV Bad Waldsee wird nicht bekannt gegeben. Der Überblick über die Mitglieder wird ohne Namensnennung auf Altersstruktur, Geschlecht, Völkerzahl und Mitgliedszeit beschränkt. Dabei wird auf die Nichtnachvollziehbarkeit geachtet.

5. Benutzung der Daten:

- Für Informationen an die Mitglieder und für Einladungen zu Veranstaltungen nutzt der Verein sowohl die Post- als auch die Mailadresse.
- Die Postadresse der aktiven Mitglieder wird zur postalischen Auslieferung der Verbandszeitschrift "Bienenpflege" verwendet.
- Das Geburts- und Eintrittsdatum werden für die, in der jeweils gültigen Satzung vorgesehenen, Ehrungen benutzt.
- Die Adressdaten und die landwirtschaftliche Registriernummer (Tierhalternummer) werden für die Bestellung der Varroa-Behandlungsmittel, welche vom Land und der EU geförderten werden, benötig und auch genutzt.
- Auf der Homepage werden nur diejenigen Daten freigegeben, welche ausdrücklich in einer, dafür vorgesehenen Einwilligungserklärung angegeben sind. Diese Freigabe obliegt der freien Entscheidung des Mitglieds. Ohne diese Einwilligung werden keine persönlichen Daten freigegeben. Der Widerruf der Freigabe ist jederzeit beim Vorsitzenden in Schriftform möglich.

6. Löschung der Daten

 Alle Daten eines Mitglieds werden zum 31.12. des Folgejahres, nach dem Ende der Mitgliedschaft, vom Vorsitzenden gelöscht. Dies ist wegen eventueller Nachfragen zu laufenden Versicherungsfällen (Gruppenversicherung) und Tier-Seuchenfällen (Veterinärverwaltung und Tierseuchenkasse) erforderlich. Sollte die Klärung in einem laufenden Verfahren länger dauern, so wird dies dem beteiligten Mitglied mitgeteilt.